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Velmi úspěšnými studenty na poli IT a kybernetické bezpečnosti se může pyšnit Střední
škola informatiky a finančních služeb Plzeň, na kontě mají úspěchy na celorepublikové
úrovni. I proto plánuje škola zapojení do projektu HAXAGON a mít vzdělávací centrum.

Úspěchy z celorepublikového kola soutěže HAXAGON Skirmisch Czech Republic 2024 se pochlubili
hejtmanovi Plzeňského kraje Rudolfu Špotákovi zástupci školy INFIS - ředitel Přemysl Šmídl a
pedagog Petr Zima. Přivedli s sebou na setkání na krajský úřad tři úspěšné studenty. Prvním byl
vítěz soutěže Michal Spišák, aktuálně čerstvý maturant. Dále pak Miroslav Hatina z prvního ročníku,
který v celorepublikovém kole soutěže byl čtvrtý. A také Tomáš Grolmus, studetn třetího ročníku,
který je loňským vítězem republikového kola soutěže Kraj pro bezpečný internet.

Debata se točila kolem světa IT technologií ale také kolem bezpečnosti na internetu i o vzdělávání a
jeho kvalitě. "Oblast IT a moderních technologií je velmi dynamická a my se snažíme začleňovat to
všechno komplexně do vzdělávání. Chceme vzdělávat kvalitní odborníky, kteří budou mít dobré
uplatnění na trhu práce. Není ale v možnostech kraje změnit systém vzdělávání od základu tak, aby
se modernizoval a vyhovoval všem. To je úkolem vlády a ministerstva," říká hejtman Rudolf Špoták
a dodává: "Vývoj nezastavíme, musíme se mu přizpůsobit."

Do soutěže HAXAGON Skirmisch Czech Republic se mohly přihlásit všechny střední školy napříč
kraji ČR. Účast a případné úspěchy už byly na jednotlivcích. "Nechtěli jsme, aby školy a pedagogové
hráli v soutěži hlavní roli . Škola se měla pouze přihlásit. Zapojení do plnění úkolů už mělo být na
samotných studentech. Ne všude se to povedlo, někde se škola přihlásila, ale studenti se už
nezapojili. Škola INFIS byla v tomto v celém kraji nejlepší a také její studenti dosáhli největších
úspěchů," vysvětluje manažer projektu HAXAGON Petr Sýkora a dodává: "Naším cílem ale není
jen soutěž v IT a kybernetické bezpečnosti. Jedním z našich cílů je prostřednictvím soutěže hledat
mladé talenty - budoucí odborníky. Chceme dále vzdělávat ty, kteří se oboru chtějí věnovat."

I díky úspěchům na poli IT a kybernetické bezpečnosti chce Střední škola INFIS realizovat také
vzdělávací středisko právě prostřednictvím projektu HAXAGON. "Obory IT se velmi rychle mění a my
musíme modifikovat vzdělávání tak, abychom šli stejným směrem," dodává k zapojení do projektu
HAXAGON ředitel školy Přemysl Šmídl. Získání licence na provoz vzdělávacího centra finančně
podpoří Plzeňský kraj - zřizovatel školy.
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